
 

 

Управление Федеральной налоговой службы по Амурской области 

направляет информацию о том, что с 01.01.2025 налогоплательщики, 

признаваемые субъектами МСП, у которых в качестве основного вида 

экономической деятельности в ЕГРЮЛ или ЕГРИП указан один из видов 

экономической деятельности из перечня видов экономической деятельности 

раздела «Обрабатывающие производства» (за исключением производства 

напитков, производства табачных изделий, производства кокса и 

нефтепродуктов, металлургического производства) Общероссийского 

классификатора видов экономической деятельности для целей применения 

единого пониженного тарифа страховых взносов  (далее – Перечень), 

утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 

11.12.2024 № 3689-р (далее – Распоряжение), вправе применять единый 

пониженный тариф страховых взносов в размере 7,6 %, если по итогам 

календарного года, предшествующего году перехода налогоплательщика на 

уплату страховых взносов по единому пониженному тарифу страховых 

взносов, предусмотренному пунктом 2.5 статьи 427 Налогового кодекса 

Российской Федерации, а также по итогам отчетного (расчетного) периода 
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сумма всех доходов от этого основного вида экономической деятельности 

составляет не менее 70 %.  

Виды экономической деятельности, указанные в Перечне определены на 

уровне подкласса иерархического метода классификации и последовательного 

метода кодирования, предусмотренного ОКВЭД2. Соответственно, все 

входящие в определенный подкласс группы, подгруппы и виды осуществления 

деятельности по ОКВЭД2 также относятся к Перечню.  

Таким образом, в случае, если у налогоплательщика, признаваемого 

субъектом МСП, в ЕГРЮЛ или ЕГРИП основным видом экономической 

деятельности указан вид экономической деятельности, который относится к 

подклассу ОКВЭД2, утвержденному Распоряжением, то такой 

налогоплательщик вправе применять с 01.01.2025 единый пониженный тариф 

страховых взносов при соблюдении вышеуказанных условий. 

В связи с чем, прикладываем памятку по применению пониженных  

тарифов обрабатывающими производствами и просим оказать содействие в 

доведении указанной информации до налогоплательщиков на 

подведомственной Вам территории. 

Благодарим за сотрудничество! 

 

Приложение: 1. Письмо ФНС России от 12.02.2025 № БС-4-11/1279@ на 2 л. в 

1 экз. 

 2. Памятка пониженные тарифы Обрабатывающее производство 

на 1 л. в 1 экз. 

 

 

 

Исполняющий обязанности   

заместителя руководителя                                                          Т.В. Приезжих 


